

Studenti Saobraćajnog fakulteta na konferenciji Ministarstva saobraćaja i veza i Agencije za bezbjednost saobraćaja

Studenti Saobraćajnog fakulteta našeg Univerziteta učestvovali su u organizaciji Međunarodne naučne konferencije „Bezbjednost saobraćaja u lokalnoj zajednici“, koju su 25. i 26. oktobra po sedmi put uspješno organizovali Ministarstvo saobraćaja i veza Republike Srpske i Agencija za bezbjednost saobraćaja.



Ove godine Konferenciji je prisustvovao i Antonio Avenoso, direktor Evropskog savjeta za bezbjednost saobraćaja te Jongdži Jon, predstavnik Kancelarije Svjetske zdravstvene organizacije za Evropu, a učešće naučnim radovima je uzelo oko 250 stručnjaka iz oblasti saobraćaja, predstavnika jedinica lokalne samouprave Republike Srbije, Republike Slovenije i Republike Srpske, predstavnika ministarstva Vlade Republike Srpske, Agencije za bezbednost saobraćaja Republike Srbije, Agencije za bezbjednost saobraćaja Republike Slovenije, Auto-moto saveza Republike Srbije i Republike Srpske.



Studenti Panevropskog univerziteta, Aleksandar Keleman, Isidora Duronjić i Jelena Dakić aktivno su učestvovali u radu prvog dijela Konferencije. U drugom dijelu prisustvovali su izlaganju uvodnih izlagača koji predstavljaju institucije iz Evrope i svijeta koji pripremaju i unapređuju postojeća rješenja, te trasiraju buduće pravce u oblasti bezbjednosti saobraćaja, sa posebnim akcentom na direktive koje se odnose na automatizovana vozila i upravljanje bezbjednošću putne infrastrukture. Studenti su imali priliku čuti izlaganja uvažnih profesora sa saobraćajnih i građevinskih fakulteta iz regiona, te predstavnika jedinica lokalnih zajednica iz Slovenije, Srbije i Republike Srpske koji su na sebi svojstven način predstavili uspješne prakse u bezbjednosti saobraćaja.



„Na ovaj način studenti Saobraćajnog fakulteta Univerziteta „Apeiron“ upoznaju se sa trenutnim stanjem u oblasti bezbjednosti saobraćaja u regionu, ključnim problemima, ali i mogućnim rješenjima za unapređenje istog. Tokom izlaganja predstavnika Evropskog savjeta za bezbjednost saobraćaja i Svjetske zdravstvene organizacije, studenti su imali priliku da čuju novine i pravce razvoja ove oblasti u nama vrlo bliskoj budućnosti. Na taj način prepoznaju svoju ulogu u sistemu bezbjednosti saobraćaja u Republici Srpskoj, afirmišu se, te prepoznaju buduće pravce svog individualnog djelovanja“ rekao je dr Milan Tešić, docent na Saobraćajnom fakultetu Panevropskog univerziteta Apeiron.

Konferencija je održana pod pokroviteljstvom Savjeta za bezbjednost saobraćaja Republike Srpske, a ministar saobraćaja i veza Neđo Trninić svečano je otvorio naučni skup.